
POPIS PROJEKTU 

Hlavním cílem projektu je oživení a posílení turistického ruchu v příhraniční oblasti Mikroregionu Buchlov, 

konkrétně na území čtrnácti obcí tohoto mikroregionu, především v místech již vybudované cyklotrasy 

"Velkomoravská poutní cesta". Vzhledem k tomu, že většina těchto obcí v minulosti již na slovenské straně 

hranice navázala spolupráci, projekt se také zaměřuje na upevnění udržitelných cílů společných přeshraničních 

struktur a vztahů mezi mikroregiony, ale i na obnovení nebo upevnění těchto cílů s partnerskými obcemi. Pilotní 

projekt „Velkomoravská poutní cesta“ byl zaměřen na koncepční rozvoj cykloturistiky, protože ta může vedle 

tradiční pěší turistiky okamžitě využít infrastrukturu vhodných tras. Cílem tohoto projektu je tedy propojení všech 

dnes dostupných (i potenciálních) atraktivit regionu (letní dovolená a koupání, hippoturistika, rybaření, 

agroturistika, vinařská stezka, lázeňské a ozdravné pobyty atd.) z čehož vyplývá, že projekt se zaměřuje jednak 

na současné návštěvníky regionu, ale především budou osloveny zcela pro region nové cílové skupiny, které 

zatím vyhledávají podobný typ nabídky v konkurenčních regionech naší republiky zejména z důvodu lepší a 

transparentní nabídky těchto služeb. Budoucí cílovou skupinou by tedy měli být kromě současného typu 

návštěvníka mikroregionu především rodiny s dětmi (přijíždějící na víkendové a týdenní pobyty); mladí lidé, 

senioři – milovníci přírody; střední vrstva obyvatel se zájmem o odpočinek a relaxaci; senioři přijíždějící na 

poznávací zájezdy – Buchlov, Buchlovice, Velehrad; zahraniční turisté - především obyvatelé příhraničních 

oblastí se Slovenskem, protože zde nenastává jazyková bariéra, což může činit zejména starší části populace 

problém. Po vytvoření hranice mezi oběma státy došlo k přetrhání přímých hospodářských, kulturních i sociálních 

vazeb mezi obyvateli. Cílem projektu je také navázání, posílení a vytváření nových kontaktů mezi obyvateli, 

institucemi a podnikatelskou sférou v příhraniční oblasti, a propojení nabídky informací a služeb. 


